



Föreningen Laurins Styrelseprotokoll tisdagen den 12 mars 2024.

Närvarande: Martin Johansson, Ronny Järphag, Rustan Olsson.

Suppleanter: Stig Einarsson,

Ej närvarande: Leif Ahl, Lars Axelsson, Åke Johansson, Peter Ohlsson, Olle Johansson.

1. Mötets öppnande

Ordföranden Martin J öppnar mötet klockan 18.05

2. Dagordning

Dagordning läses upp av ordföranden, som godkänns av mötesdeltagarna.

3. Föregående protokoll

Martin J läser upp föregående protokoll, inga synpunkter framfördes. Protokollet läggs i arkivpärm.

4. Ekonomi

På grund av fåtalet styrelseledamöter på dagens mötet, sköts frågan om föreningen ekonomiska ställningstagande som beskrivits i föregående protokoll till nästkommande möte.

5. Långtidsplan

Ingen fråga.

6. Harry

En mindre diskussion kom upp om det kan finnas möjligheter för Harry att kunna göra lite annorlunda turer under sommaren som inte tar hela dagen i anspråk och som kanske kan ge ett litet tillskott.

7. Verkstan

Planer finns att placera acetylenkompressorn på andra våningen. Kompressorn kan ha en betydande vikt och bör kontrollvägas innan arbetet påbörjas. Dels om telfern klarar vikten och golvet på andra våning. (Göran har kanske möjlighet att lösa frågan om vikten)

8. Museet

Ingen fråga.

9. Fastigheten

Ingen fråga.

10. TKM / Evenemang

Föreningen har fått förfrågan om vi kan bistå med motorkörning på Bohusläns museums 40 års jubileum och på NOHAB vänners motordag i Trollhättan den 2 juni..

Tyvärr så sammanfaller dessa evenemang på samma dag. Vi har svårt att engagera oss i båda evenemangen.

Mötets förslag att vi åker till Uddevalla och deras 40 års jubileum i år och att vi åker till Trollhättan nästa år.

11. Rapporter

Ingen fråga.

12. Övrigt

Ingen fråga.

13. Nästa möte

Nästa möte tisdagen den 9 april kl. 18.00

14. Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 19.30

Ronny Järphag
Sekreterare

Martin Johansson
Ordförande